

为进一步提升监督质效,林口县纪委监委积极探索运用数字化手段,把群众期盼和反映强烈的突出问题作为监督执纪的发力点,全力推动数字化技术与履行监督职能深度融合,实现精准监督、破解治理短板。

锚定监督项目,开展数据收集。该县纪委监委全面梳理监管盲区,科学谋划监督项目,在分管常委、委员对选题把关的基础上确定重点监督项目,有针对性地开展电子数据收集工作。年初以来,全县共开展重点监督项目47个,涉及农村集体“三资”管理、工程项目建设、公车治理、违

近年来,沿江人民法院积极践行“五牢记五融合”实施体系。以“党建红”引领“生态绿”为宗旨,全力打造环资“法徽护绿”品牌,扎实推进环境资源审判工作迈上新台阶。

牢记使命担当,融合党建与环资审判理念。坚持以党建为引领,多方联动完善“政法一条龙”工作机制,严厉打击各类破坏生态环境的违法犯罪行为,守护绿水青山。

近日,伊春市伊美区美溪人民法庭组织法官、法官助理、人民调解员开展“龙法和”云法庭小程序应用培训。

培训会上,伊美区法院立案庭工作人员详细讲解了“龙法和”云法庭的基本操作、配置、功能以及使用技巧。参训人员分别从当事人端、基层治理人员

鹤岗市工农区深入实行“党员楼长”管理模式,推动社会治理重心向基层下移。以“选”为先。采取群众推荐、居民自荐、组织选派等方式,选派567名退休党员担任楼长;以“双报到”为契机,265名机关在职党员主动加入党员楼长,不断增强党

鸡东县人民法院围绕“公平与正义”工作主题,以“通报”为抓手抓审判质效。充分发挥审判质效数据的“风向标”作用,依托商会会议机制,对审判指标的现状、存在问题及异动及时进行提示。

以“评查”为抓手抓案件质量。严格

近日,北大荒集团黑龙江红旗岭农场有限公司人力资源部“大练兵、大比武”学习活动正在如火如荼地进行着,有效提升人力资源部的整体素质和能力水平。

为了更好地提升工作人员的专业能力,增强团队的凝聚力和向心力,进一步明

眼下,正是大田作物生长的关键期,也是作物产量和品质形成的重要关口。北大荒农业股份八五三分公司抢抓重要窗口期,全面开展高标准、高效率喷施作业,扎实推进“一喷多促”技术措施落地生效,助力秋粮稳产增效。

在第十四管理区规模家庭农场玉米

秋粮要丰产,田管是关键。当前正是农作物生长的关键时期,北大荒农业股份八五二分公司积极行动,牢固树立了“三分种、七分管”的思想,抢抓农时,多举措夏季管理助力丰产丰收。

为保证夏管工作高质量开展,这个分

林口县纪委监委

应用数字技术提升监督质效

反中央八项规定精神等领域,收集数据467万余条。

打通数据壁垒,精准比对碰撞。技术服务保障部门加强与案件监督管理部门、纪检监察部门的沟通联系,结合重点监督项目,充分论证排查批量问题线索的可能性和可行性。根据数据分析比对目标,综合运用自行建立的监督模型和省纪委监委大数据监督系统排查出疑似问题线索

沿江人民法院

强化引领打造环资审判品牌

山筑牢司法防线。

牢记协作共赢,融合法院与辖区多元力量。与林业局、林业和草原局等单位签订生态环境保护司法协作机制,与检察院、公安局共同会签《生态司法+碳汇补偿

伊春市伊美区人民法院美溪人民法庭

开展“龙法和”云法庭应用培训

端、法官端进入“龙法和”云法庭小程序,并就小程序内的申请诉前调解、申请网上立案、参加线上庭审、领取电子

鹤岗市工农区

推进社会治理重心向基层下移

员楼长队伍力量。以“管”为重。建立党员楼长积分管理制度,采取个人述职、群

鸡东县人民法院

围绕主题强化抓手提升质效

按照评查方案,对发改案件进行日常评查,进一步规范司法行为,提升审判质

北大荒集团黑龙江红旗岭农场有限公司

加强练兵比武赋能企业发展

确人力资源部未来的工作方向,人力资源部每周都会组织部员工开展学习人力资

北大荒农业股份八五三分公司

“一喷多促”精准防控稳产增效

高产示范田,一架植保无人机在飞防人员的操作下有序开展“一喷多促”作业。通过混合喷施叶面肥、调节剂、抗

北大荒农业股份八五二分公司

抢抓农时多举措田管助丰产

公司积极组织农业技术人员深入各个地点巡田踏查,准确把握各地块苗情、草情、

治具体问题的同时,注重深挖问题根源,查找制度漏洞,把查纠整改与建章立制结合起来,前移监督关口,推动制定完善“小特精”制度64个。

“数字化转型是新时代纪检监察工作高质量发展的必然选择。从‘瞪大眼睛看’到‘数据碰撞算’,大数据让我们的监督质效得到了提升。下一步,我们将深化‘点穴’整治,通过数据信息整合共享、分析研判,为发现问题、精准监督、执纪审查等工作提供更大助力。”林口县纪委监委相关负责人表示。

(黄荣发)

高审判效率,探索生态修复、赔偿等新型责任承担方式,实现环境资源审判的法律效果与社会效果的有机统一。现已建生态修复基地3处,总占地面积共计590亩,植树共计30955棵。

牢记为民宗旨,融合司法服务与群众需求。多次开展送法下乡,环资主题党日活动,为群众提供便捷的司法服务,提升辖区百姓保护生态环境意识。(黄明 苏煜鑫)

小程序的操作技能,为进一步推广应用奠定了坚实的基础。通过“龙法和”云法庭小程序真正实现“一键”就到,“码”上就上办,切实把“抓前端,治未病”落到实处,让人民群众切实感受到公平正义就在身边。

(张健)

工作完成情况,定期进行评价,激发党员楼长工作热情。以“用”为本。采取楼道议事、庭院议事、凉亭议事等方式,引导居民围绕道路破损、矛盾纠纷等500多个事项集思广益,在拉家常的过程中把问题解决在楼栋中。(刘星宇)

情况,特别是弱项指标和异动指标,及时分析总结,及时向领导和审判员提供参谋意见。

今年以来,共制作指标动态情况表50余次,及时精准研判本院情况,确保工作有目标、时效有保障、落实有成效。(王荣)

劳动合同法实施条例》等相关法律法规,让参训人员熟练掌握并实践运用到工作中去,再从工作中不断积累经验,夯实理论基础,打造一支“政治强、业务精、作风正、形象好”的人力资源队伍,为农场人力资源管理注入新的动能。(马腾 孙兆微)

据了解,分公司为确保“一喷多促”工作落实到位,组派精干技术力量深入喷施作业一线,实地开展科学施肥用药指导服务。从8月15日开始,在全域预计实施“一喷多促”喷施面积50.19万亩。

(白雪 迟传君)

夏管“组合拳”。分公司加强对土壤的营养调控和合理施肥,有效提高了大豆的产量和品质。结合作物长势、土壤墒情和天气条件,开出“护粮良方”,全面做好中耕、培情等情况,并且根据作物苗情长势、结合田间实际、天气条件和土壤墒情,打出

(夏红英)

广宣改扩建04标项目右幅主线沥青上面层摊铺完成

9月5日上午,随着最后一车沥青混凝土摊铺、碾压完成,由中铁二十三局承建的广宣改扩建04标项目右幅沥青上面层摊铺圆满完成,标志着项目右幅主线通车任务按期完成,为实现年度通车目标奠定了坚实基础。

项目部始终坚持标准化、规范化、精细化过程管控,在施工过程中严格执行首件认可制、质量隐患排查分级治理制度,按照施工图纸及规范要求组织实施,动态调整优化项目施工方案,优质、

(刘丽先)

省司法厅

突破难点带动司法行政工作升级

本报讯(记者蔡轶)年初以来,省司法厅以“三坚持”为抓手,把攻坚克难作为锤炼作风、推动发展的助力器,以难点突破带动司法行政工作提档升级。

据介绍,坚持高标准推动,实施“一把手”工程,精准选題,形成高位推动、团队协作态势。坚持精准化施策,各攻坚小组精准施

大兴安岭松岭区纪委监委

强化年轻干部任前廉政教育

大兴安岭松岭区纪委监委多措并举,强化新任年轻干部廉政教育,增强廉政意识,筑牢廉政堤坝。

开展任前廉政谈话,提醒年轻干部要接受纪律监督,系好干部的“风纪扣”。组织观看警示教育片、参观廉政教育基地、旁听案件庭审,以典型反面案例为教材,深刻反思和警醒,进一步筑牢思想防线,敲响思想

(王玉珠)

鸡西市

高效推进机动车尾气移动遥感监测

近日,鸡西市生态环境局结合执法大队兵实地实训,联合市公安交警支队,创新采用“环保取证、公安处罚”的协同工作模式,在全市范围全面开展机动车尾气移动遥感监测工作,重点监管柴油车尾气超标问题。

鸡西市生态环境局充分利用信息化手段,实现监测数据的及时收集,建立移动遥感监测疑似超标车辆清单,第一时间将疑似超标车辆信息以短信形式推送车主,提醒车主进行复检。并与全市各机动车检验检测机构建立了信息互通机制,确保遥感

(万华)

北安市人民法院

座谈交流提升破产案件审理质效

为进一步加强法院与破产管理人双向沟通,促进破产管理人依法高效履职,近日,北安市人民法院与黑河市破产管理人协会开展座谈交流。

会上,北安法院党组成员、副院长王春胜详细介绍了北安法院破产审判基本情况及工作经验,听取了管理人在办理破产案件过程中对人民法院工作意见建议。黑河市破产管

大兴安岭加格达奇区人民法院

切实做好未成年人保护工作

大兴安岭加格达奇区人民法院充分发挥法官副检察长桥梁纽带作用,利用“开学季”、“六一”及寒暑假等时间节点,常态化开展“法治进校园、守护未成年”普法宣传教育活动。活动采取“互动问答”“普法课堂”“模拟法

(吴涵)

绥滨县

用情激活社区工作“新密码”

服务群众是社区工作的出发点和落脚点。近年来,绥滨县坚持以提升群众幸福感、满意度为目标,以“三情”工作法为主线,着力提升服务新高度。

共建有激情,齐心协力抓好社区基层治理。绥滨县持续深化社区党建联席会议制度,明确驻区单位在社区治理中的17项工作职责,切实做到常态化参与社区基层治理。

社区有真情,多措并举构建社区服

(张玲)

黑河市爱辉区人民法院

组建专班创新破产案件审理

近年来,黑河市爱辉区人民法院以服务保障自贸区高质量发展为切入点,创新构建涉黑河自贸区企业破产案件及衍生诉讼纠纷“诉调仲”一体化机制,服务向北开放新高地。

据悉,该院整合民事商事审判资源,组建专业复合型破产案件审判专班,实行团队办案模式。邀请自贸区、仲裁委等部门召开商会会议,

(刘璐)

环评公示

我公司“鸡西矿业(集团)有限责任公司城山煤矿锅炉改造工程”开展环境影响评价工作,向公众征求意见,详见<https://www.eiacloud.com/gs>。
鸡西矿业(集团)有限责任公司

环评公示

大庆昆仑环境工程有限公司固体废物处理改扩建项目位于黑龙江省大庆市红岗区兴园路29号。联系人:江工,17645906369。详见:http://www.buildhse.com/nzcms_show_news.asp?id=6963。
大庆昆仑环境工程有限公司

环评公示

我单位委托黑龙江宇清环保科技有限公司编制的黑龙江省绥芬河市庆发采石场项目环境影响报告书已完成,向公众征求意见,详见黑龙江新闻网<http://u6fv.com/5zAypC>。
绥芬河市庆发采石场(个人独资)

环评公示

黑龙江中科弘鼎农业科技有限公司塑料颗粒、滴灌带建设项目开展环境影响评价工作,向公众征求意见,详见<http://www.shlsj.com/nd.jsp?id=1431>。
黑龙江中科弘鼎农业科技有限公司

国家税务总局哈尔滨市税务局第三稽查局

税务行政处罚事项告知书送达公告

哈税稽三送告(2024)31号
黑龙江凯泰智能家居有限责任公司(统一社会信用代码:91230183MA19KJY121):

根据《中华人民共和国税收征收管理法实施细则》(中华人民共和国国务院令 第362号)第一百零六条第(二)项规定,现向你单位公告送达《税务行政处罚事项告知书》(哈税稽三罚告(2024)164号),自公告之日起满30日,即视为送达。限你单位见此公告后,到国家税务总局哈尔滨市税务局第三稽查局(地点:哈尔滨市道里区友谊路280号)领取文书。文书主要内容如下:

你单位存在买单行为,同时以假报出口等其他欺骗手段骗取国家出口退税款。根据《中华人民共和国税收征收管理法》第六十六条第一款之规定,应定性为骗取出口退税,予以行政处罚,拟对你单位处以骗取税款一倍的罚款1,195,577.67元。

你单位有陈述、申辩的权利。请在我局作出税务行政处罚决定之前,到我局进行陈述、申辩或自行提供陈述、申辩材料;逾期不进行陈述、申辩的,视同放弃权利。

国家税务总局哈尔滨市税务局第三稽查局

2024年9月10日

国家税务总局哈尔滨市税务局第三稽查局

《税务事项通知书》送达公告

哈税稽三送告(2024)28号
哈尔滨天韵网络科技有限公司(统一社会信用代码:912301995526009015):

根据《中华人民共和国税收征收管理法实施细则》(中华人民共和国国务院令 第362号)第一百零六条第(二)项规定,现向你单位公告送达《税务事项通知书》(哈税稽三通(2024)108号),自公告之日起满30日,即视为送达。限你单位见此公告后,到国家税务总局哈尔滨市税务局第三稽查局(地点:哈尔滨市道里区友谊路280号)领取文书。文书主要内容如下:

事由:责令限期缴纳税款。

依据:《中华人民共和国税收征收管理法》(主席令[2001]第49号)第三十二条、第三十八条第一款、第四十条第一款、第六十八条《中华人民共和国税收征收管理法实施细则》第七十三条。

通知内容:你单位2017年1月1日至2017年12月31日的应缴纳税款(大写)肆万伍仟肆佰捌拾捌元玖角捌分(¥:45488.98)元,限你单位自收到本通知之日起7日内缴纳,并从税款滞纳之日起至缴纳或解缴之日止,按日加收滞纳金万分之五的滞纳金,与税款一并缴纳。逾期不缴将按《中华人民共和国税收征收管理法》有关规定处理。

国家税务总局哈尔滨市税务局第三稽查局

2024年9月10日

国家税务总局哈尔滨市税务局第三稽查局

税务事项通知书送达公告

哈税稽三送告(2024)130号
五常市学东电力安装有限公司(统一社会信用代码:91230184585129941X):

根据《中华人民共和国税收征收管理法实施细则》(中华人民共和国国务院令 第362号)第一百零六条第(二)项规定,现向你单位公告送达《税务事项通知书》(哈税稽三通(2024)1063号),自公告之日起满30日,即视为送达。限你单位见此公告后,到国家税务总局哈尔滨市税务局第三稽查局(地点:道里区友谊路280号)领取文书。文书主要内容如下:

依据《税务稽查案件办理程序规定》(国家税务总局令 第52号),你单位稽查案件的检查人员由杨东、刘婧涵变更为刘百灵、刘婧涵。

国家税务总局哈尔滨市税务局第三稽查局

2024年9月10日

国家税务总局哈尔滨市税务局第三稽查局

《税收强制执行决定书(扣缴税款款项适用)》送达公告

哈税稽三送告(2024)27号
哈尔滨巨晶科技有限公司(统一社会信用代码:91230102MA197F0W88):

根据《中华人民共和国税收征收管理法实施细则》(中华人民共和国国务院令 第362号)第一百零六条第(二)项规定,现向你单位公告送达《税务事项通知书(扣缴税款款项适用)》(哈税稽三强扣(2024)2号),自公告之日起满30日,即视为送达。限你单位见此公告后,到国家税务总局哈尔滨市税务局第三稽查局(地点:道里区友谊路280号)领取文书。文书主要内容如下:鉴于你单位未按规定的期限缴纳税款,由税务机关责令限期缴纳逾期仍未缴纳,根据《中华人民共和国税收征收管理法》规定,经国家税务总局哈尔滨市税务局局长批准,决定从2024年6月12日起从你单位中国工商银行股份有限公司哈尔滨滨地分支行的存款账户(账号:35000*****9503)中扣缴以下款项、缴国库:税款(大写):肆仟捌佰叁拾柒元玖角贰分(¥4,837.92)。

如对本决定不服,可自收到本决定之日起六十日内依法向国家税务总局哈尔滨市税务局申请行政复议,或者自收到本决定之日起六十日内依法向人民法院起诉。

国家税务总局哈尔滨市税务局第三稽查局

2024年9月10日

国家税务总局哈尔滨市税务局第三稽查局

《税务事项通知书》送达公告

哈税稽三送告(2024)29号
徐胜广(身份证号:3709821980****1035):

根据《中华人民共和国税收征收管理法实施细则》(中华人民共和国国务院令 第362号)第一百零六条第(二)项规定,现向你单位公告送达《税务事项通知书》(哈税稽三通(2024)55号),自公告之日起满30日,即视为送达。限你单位见此公告后,到国家税务总局哈尔滨市税务局第三稽查局(地点:道里区友谊路280号)领取文书。文书主要内容如下:

事由:我局正在对你2022年1月1日至2022年12月31日个人所得税进行检查,发现你未按规定办理2022年度个人所得税综合所得年度汇算纳税申报。经检查发现你2022年度综合所得收入合计371,072.99元,减除费用60,000.00元,专项扣除合计8,617.80元,专项附加扣除合计48,000.00元,应纳税额合计33,971.04元,已纳税额7,467.19元,存在应补税额。

依据:《中华人民共和国税收征收管理法》(中华人民共和国主席令 第49号)第二十五条、第五十七条、第六十三条规定。

通知内容:限你单位在收到本《税务事项通知书》之日起五个工作日内提供2022年度你取得的综合所得收入、专项扣除、专项附加扣除、已纳税额等有关资料及证明材料。逾期不提供,我局将依法进行处理。

国家税务总局哈尔滨市税务局第三稽查局

2024年9月10日